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 „Francja w Bibliotece Miasta Włókniarzy” 

Wykaz Opisów Katalogowych Dokumentów zaprezentowanych na wystawie  

 

1. Akt oskarżenia przeciwko osobom zostającym pod Najwyższym Sądem Kryminalnym w Królestwie 

Polskiem w zarzucie spełnienia zbrodni wyłączonych od ogólnego przebaczenia jakie Najjaśniejszy Cesarz 

Wszech Rossyi Król Polski itd. w dniu 20 października (1 listopada) 1831 roku poddanym swym w 

Królestwie Polskiem majacym udział w rokoszu z r. 1830 i 1831 najłaskawiej udzielić raczył. [Warszawa : 

s.n., 1833].           

Sygn. 2951 CDD 

2. ALBERTRANDI, Jan Chrzciciel (1731-1808)                   

Panowanie Henryka Walezyusza i Stefana Batorego, królów polskich. T. 1 / wyięte z rękopismów 

Albertrandego przez Zegotę Onacewicza. Warszawa : Drukarnia Zawadzkiego i Węckiego, 1823.         

Sygn. 100667 KZ NM 

3. ANACREON [ca 600-ca 500 a.C.]                      

Les Poesies d'Anacreon et de Sapho : Tradvites de Grece en Francois avec des Remarque per 

Mademoiselle Le Fevre / Anacreon. [Lyon] : [Horace Molin] , [1696].              

Sygn. XVII/462 ZS 

4. AUBERT, Antoine              

La Vie de Stanislas Leszczinski, surnomme le bienfaisant, Roi de Pologne, duc de Lorraine et de Bar. Par 

M.***. Avocat aux Confeils du Roi de Pologne [...] / [Antoine Aubert]. Paris : Moutard , 1769.           

Sygn. XVIII/2887 ZS 

5. AUBRY, Octave (1881-1946)             

Le lit du roi : (Casanova, Louis XV et mlle de romans) / Octave Aubry. Paris : Jules Tallandier, [1935].    

Sygn. 298067 KZ NM 

6. AUBRY, Octave (1881-1946)                  

Marie Walewska / Octave Aubry ; 32 bois originaux de Gérard Cochet. Paris : Librairie Arthème Fayard, 

[ca 1931].                                                

Sygn. A 15//884-1/-9 PR NM 

7. BAINVILLE, Jacques (1879-1936)           

Vie de Napoleon: Les débuts - Le Consulat - L'Émpire – La fin /  Jacques Bainville. Paris : Flammarion, 

1935.                                     

Sygn.66201 KZ NM 

8. BENOIST, Luc                   

Versailles et la monarchie / Luc Benoist. Paris : Éd. de Cluny, 1947.                             

Sygn. 238668 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=s+n%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Albertrandi+Jan+Chrzciciel%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Zawadzkiego+i+W%EAckiego%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Aubry+Octave%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Jules+Tallandier%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Aubry+Octave%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Librairie+Artheme+Fayard%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Bainville+Jacques%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Flammarion%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ed+de+Cluny%22
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9. BERNARDY, Françoise de            

Alexandre Walewski (1810-1868) : le fils polonais de Napoléon / Françoise de Bernardy. Paris : Libr. 

Académ. Perrin, 1976.                                    

Sygn. 242524 KZ T 

10. BLANC, Victor                 

Aperçu sur les événements de Varsovie en 1861 et 1862 par un témoin oculaire / Victor Blanc. Paris :  

E. Dentu, 1862.                     

Sygn. 147570 KZ NM 

11. BLUM, Aleksande                          

Le drame du commandement dans les oeuvres de Stanislas Wyspiański consacrées a l'insurrection de 

novembre 1830 / Aleksander Blum. Fribourg : Imprimerie St-Paul, 1935.              

Sygn. 207940 KZ NM 

12. BRZOZOWSKI, Marian             

La guerre de Pologne en 1831 / Marian Brzozowski. Leipzig : F. A. Brockhaus, 1833.               

Sygn. 71143 KZ NM 

13. BUTKIEWICZ, Krystyna 

Pułkownik Edmund Callier : 1833-1893 /  Krystyna Butkiewicz. Warszawa : Wydawnictwo Ministerstwa 

Obrony Narodowej, 1974. 

Sygn. 15090 EO WIĘC. 2TYGODNIE 

14. CHEŁMIŃSKI, Jan 

L'armée du Duché de Varsovie : (de 1807 à 1815) / par Jan V. Chelminski ; texte par A. Malibran. Paris :  

J. Leroy, 1913 (Paris : Impr. de Vaugirard).                   

Sygn. 6390 IK  

15. CHODŹKO, Leonard (1800-1871) 

Histoire de Pologne : septieme série de la Guerre d'Orient / Leonard Chodźko ; illustree par Janet Lange 

et Gustave Janet ; ornée d'une carte de la Pologne par A.-H. Dufour. Paris : Gustave Barba, [1855]. 

Sygn. 65115 KZ NM 

16. CHODŹKO, Leonard (1800-1871)  

Histoire des Légions Polonaises en Italie, sous le commandement du général Dombrowski T. 1 / par 

Léonard Chodźko. Paris ; Genéve : J. Barbezat, 1829 (Paris : J. Pinard). 

Sygn. 108682 KZ NM 

17. CHODŹKO, Leonard  

Recueil des Traités, Conventions et Actes Diplomatiques concernant la Pologne 1762-1862 par le comte 

d'Angenberg / Leonard Chodźko. Paris : Amyot, 1862. 

Sygn. 113115 KZ NM 

18. CHROPIEŃSKI, M. 

Szkoła Batignolska w Paryżu / M. Chropieński. Lwów : Związkowa Drukarnia, 1898. 

Sygn. 1434 CDD 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Libr+Academ+Perrin%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Libr+Academ+Perrin%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=E+Dentu%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Imprimerie+St+Paul%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=F+A+Brockhaus%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Ministerstwa+Obrony+Narodowej%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Ministerstwa+Obrony+Narodowej%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Che%B3mi%F1ski+Jan%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+Leroy%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Chod%BCko+Leonard%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Gustave+Barba%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Chod%BCko+Leonard%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+Barbezat%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Chod%BCko+Leonard%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Amyot%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Chropie%F1ski+M%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Zwi%B1zkowa+Drukarnia%22


 

3 | S t r o n a  
 

19. CIEPLIŃSKA, Kamila 

Zwyczaje i obyczaje Nowych Francuzów Napoleona w Księstwie Warszawskim / Kamila Cieplińska. Łódź : 

Wydawnictwo Ibidem, 2010. 

Sygn. 394329 KZ T 

20. Cinquieme Anniversaire de la Révolution Polonaise. Paris : Delaunay, 1836. 

Sygn. 12561 KZ NM 

21. Code Civil des Français. Tome premier. Contenant le texte do Code civil : Le Tableau des distences : 

Les lois transitoires : Les lois, sur les Changements de Noms ... . Paris : Firmin Didot, 1804. 

Sygn. 797 KZ NM 

22. CZARNOWSKI, Jan Nepomucen 

Stanisław Leszczyński i Polska w pierwszej połowie XVIII wieku. T. 1 / Jan Nepomucen Czarnowski. 

Warszawa : J. Breslauer, 1858. 

Sygn. 140231 KZ NM 

23. CZARTORYSKI, Adam 

Mowa Xięcia Adama Czartoryskiego na posiedzeniu Towarzystwa Literackiego Polskiego w Paryżu 1845, 

w dzień obchodu 3 Maja / Adam Czartoryski. Paryż : Druk. Maulde i Renou, 1845. 

Sygn. 138487 KZ NM 

24. DĄBROWSKI, Jan Henryk 

Jenerała Henryka Dąbrowskiego pamiętnik wojskowy Legjonów Polskich we Włoszech poparty notami 

wjaśniającymi przełożł z franc. rękopisu nieogł. drukiem na j. pol. Ludwik Miłkowski / Jan Henryk 

Dąbrowski. Poznań : J. K. Żupański, 1864. 

Sygn. 69245 KZ NM  

25. DELACROIX, Victor 

Le bon roi Stanislas / par Victor Delcroix. Rouen : Mégard et C-e, 1864 (Rouen : Mégard et C-e). 

Sygn. 109800 KZ NM   

26. Dialogues polonais, français et allemands publiés pour l'enseignement et perfection de la langue 

française = Polnisch-französich- und deutsche Gespräche zur Erlernung und Vervollkommung  

der französischen Sprache herausgegeben, 3 éd. Breslau : Wilhelm Gottlieb Korn, 1816.     

Sygn. XIX//1141 ZS 

27. DUFRESNE, Claude 

Pani Walewska / Claude Dufresne ; z fr. przeł. Bella Szwarcman-Czarnota. Warszawa : Świat Książki, 

2004. 

Sygn. 15619 W 

28. DUMAS, Alexandre 

Histoire de Napoleon / Alexandre Dumas. Bruxelles : Société Belge de Librairie, 1840. 

Sygn. 78115 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Ciepli%F1ska+Kamila%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Ibidem%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Delaunay%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Firmin+Didot%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Czarnowski+Jan+Nepomucen%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+Breslauer%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Druk+Maulde+i+Renou%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+K+%AFupa%F1ski%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Megard+et+C+e%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=%A6wiat+Ksi%B1%BFki%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Societe+Belge+de+Librairie%22
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29. DUMOURIEZ, Charles Francois (1739-1823) 

Coup d'oeil politique sur l'avenir de la France. Charles Francois Dumouriez. Hambourg : B. G. Hoffmann, 

1795. 

Sygn. XVIII/134 ZS 

30. DUMOURIEZ, [Charles] [Francois] 

Wojna w Polsce 1770 i 1771 z pamiętników generała ... / Dumouriez. Poznań : Księgarnia Jan 

Konstantego Żupańskiego, 1865. 

Sygn. 2054 CDD 

31. DURAND, Sophie Cohondet (1772-1850) 

Mémoires sur Napoléon et Marie-Louise 1810-1814 / par la générale Durand, première dame  

de l'impératrice Marie-Louise. [4. éd.]. Paris : Calmann Lévy, 1886 (Paris : Bourloton). 

Sygn. 72609 KZ NM 

32. ÉNAULT, Louis 

Paris brulé par la Commune : ouvrage illustré de douze gravures dessinées / Louis Énault ; par L. Breton, 

d'apres des photographies. Paris : Henri Plon, 1871. 

Sygn. 116642 KZ NM 

33. Encyclopédie par l'image : histoire du costume en France. [S.l.] : Hachette, 1924. 

Sygn. 67787 KZ NM 

34. Encyclopédie par l'image : la Révolution française. Paris : Hachette, 1924. 

Sygn. 66128 KZ NM 

35. FELDMAN, Józef 

Stanisław Leszczyński / Józef Feldman. Warszawa : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1959. 

Sygn. 71781 KZ NM 

36. FERNAND, Jacques 

La Varsovienne! 1863 / paroles de J. Fernand. Paris : [wydawca nieznany], 1863 (Paris : Typographie  

de Vallée). 

Sygn. 2317 CDD 

37. FORYCKI, Maciej (1974- ) 

Anarchia polska w myśli Oświecenia : francuski obraz Rzeczypospolitej szlacheckiej u progu czasów 

stanisławowskich / Maciej Forycki. Poznań : Wydaw. Poznańskie, 2004. 

Sygn. 366521 KZ T 

38. FORYCKI, Maciej (1974- ) 

Stanisław Leszczyński / Maciej Forycki. Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, cop. 2016. 

Sygn. 423026 KZ T 

 

 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ksi%EAgarnia+Jan+Konstantego+%AFupa%F1skiego%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ksi%EAgarnia+Jan+Konstantego+%AFupa%F1skiego%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Calmann+Levy%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Enault+Louis%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Henri+Plon%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Hachette%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Hachette%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Pa%F1stwowe+Wydawnictwo+Naukowe%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=wydawca+nieznany%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydaw+Pozna%F1skie%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Pozna%F1skie%22
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39. FURET, François (1927- ) 

La Révolution française / François Furet, Denis Richet. Paris : Hachette, 1989. 

Sygn. 317046 KZ T   

40. GADON, Lubomir (1831-1908) 

Z życia Polaków we Francyi : rzut oka na 50-letnie koleje Towarzystwa Historyczno-Literackiego  

w Paryżu, 1832-1882 / skreślił L. Gadon. Paryż : Biblioteka Polska ; Kraków : skł. gł. w Księgarni  

G. Gebethnera i Sp., 1883. 

Sygn. 237392 KZ NM 

41. GALATERIA, Daria (1950- ) 

Wersal : etykieta na dworze Króla Słońce / Daria Galateria ; przekład Justyna Nowakowska. Kraków : 

Wydawnictwo Astra, 2017.                                                         

Sygn. 434352 KZ T 

42. GEDIKE, Friedrich (1754-1803) 

Wypisy francuzkie dla początkowych / przez F. Gedike ułożone, dla szkół kraiowych przerobione. 

Warszawa : Drukarnia Xięży Pïarów, 1815.                             

Sygn. XIX//404 ZS 

43. GEDIKE, Friedrich (1754-1803) 

Wypisy większe z autorów francuzkich przez F. Gedike zebrane, dla szkół krajowych przerobione.  

Warszawa : Drukarnia Xięży Piarów, 1817. 

Sygn. XIX//862 ZS 

44. GRZYBOWSKI, Stanisław (1930- ) 

Henryk Walezy / Stanisław Grzybowski. Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1980. 

Sygn. 258736 KZ W 

45. HANDELSMAN, Marceli 

Napoléon et la Pologne 1806-1807 : d'apres les documents des Archives Nationales et les Archives  

du Ministere de Affaires Étrangeres / par Marceli Handelsman. Paris : Felix Alcan, 1909. 

Sygn. 227595 KZ NM 

46. HARL, Jan Paweł 

Nauka policyi : dzieło podręczne nieuchronnie potrzebne dla prawuiących urzędy policyine i staraiących 

się o nie, obeymuiące w sobie naynowsze wynalazki i doświadczenia z względem szczególnieyszym na 

prawodawstwo tak francuzkieiako i krajów do Ligi Reńskiey należących / przez Jana Pawła Harla w 1809 

wydane ; [z niem. tł. przez Antoniego Gliszczyńskiego]. Bydgoszcz : Druk. Grünauera, 1811. 

Sygn. 71988 KZ NM 

 

 

 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Hachette%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Biblioteka+Polska%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=sk%B3+g%B3+w+Ksi%EAgarni+G+Gebethnera+i+Sp%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=sk%B3+g%B3+w+Ksi%EAgarni+G+Gebethnera+i+Sp%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Galateria+Daria+1950%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Astra%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Gedike+Friedrich%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Xi%EA%BFy+Piar%F3w%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Gedike+Friedrich%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Xi%EA%BFy+Piar%F3w%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Zak%B3ad+Narodowy+im+Ossoli%F1skich%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Felix+Alcan%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Druk+Grunauera%22
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47. HARTKNOCH, Christoph Joannes (1644-1687)  

De republica polonica libri duo, quorum prior historiae polonicae memorabiliora ex diligenti 

Sarmaticorum iuxta et Germanicorum tam veterum quam recentiorum Scriptorum collatione eruta, 

variasque Provinciarum eo pertinentium mutationes complecitur: posterior autem ius publicum Reipubl. 

Polonicae, Lithuaniae, Provinciarum que annexarum ex Statuis, Constitutionibus, Juribus, Privilegis, 

probatissimisq. Scriptorib. Polon. depromptum compehendit = Respublica polonica duobus libris 

ilistrata.Editio Secunda M.Christophoro Hartknoch : His adiectae sunt duae dissertationes historicae  

de republica curonica vetere et nova item de originibus pomeranicis. Opera et studio [...] / Christoph 

Joannes Hartknoch. Wyd.2. Francofurti et Lipsiae : Martini Hallervordii , 1687.  

Sygn. XVII/2 ZS 

48. HERBURT, Jan (1508-1577)  

Chronica sive Historiae Polonicae compendiosa : ac per certa librorum capita ad facilem memoriam 

recens facta descriptio : Authore Magnifico Viro Ioanne Herburto de Fulstin Regni Polonici Senatore /  

Jan Herburt. Basileae : Ex Officina Oporina , [1571]. 

Sygn. XVI/23 ZS 

49. HOFFMANOWA, Klementyna (1798-1845)  

Nowe rozrywki dla dzieci T. 1-2 / przez Klementynę z Tańskich Hofmanową ; ozdobione rycinami 

Antoniego Oleszczyńskiego. Wydanie Alexandra Jełowieckiego. Paryż : [b.w.], 1834 (Paryż : A. Pinard).  

Sygn. 12157 MKD 

 

50. HOFFMANOWA, Klementyna (1798-1845) 

Próbki dobrey literatury wieku szesnastego / przez autorkę "Pamiątki po dobrey matce". Wrocław :  

Z. Schletter, 1838-1839 (Wrocław : M. Frylender). Małe powieści i rozmowy dla dzieci zaczynających 

czytać po francuzku / przez autorkę "Wiązania Helenki". 

Sygn. 11658 MKD 

51. JAN III SOBIESKI (król Polski ; 1629-1696) 

Listy krola Jana III, pisane do krolowéy Maryi Kazimiry w ciągu wyprawy pod Wieden w roku 1683 / wyd. 

przez Edwarda Raczyńskiego. Ed. 2. Warszawa: nakł. i drukiem N. Glücksberga, 1824. 

Sygn. 88294 KZ NM 

52. JANUSZKIEWICZ, Eustachy (1805-1874) 

Pamiętnik / Eustachy Januszkiewicz ; opracowała Wolha Harbaczowa. Warszawa : Wydawnictwo DiG ; 

Bellerive-sur-Allier : Edition La Rama, 2018. 

Sygn. 348968 KZ T 

53. JARKOWSKI, Stanisław (1882-1947) 

La presse polonaise de langue française dans les relations internationales de la Pologne / Stanisław 

Jarkowski. Warszawa : Wydaw. Wyższej Szkoły Dziennikarskiej, 1939 (Warszawa : "Słowo Polskie"). 

Sygn. 227596 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Hoffmanowa+Klementyna%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=b+w%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Hoffmanowa+Klementyna%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Z+Schletter%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Jan%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=nak%B3+i+drukiem+N+Glucksberga%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+DiG%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Edition+La+Rama%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydaw+Wy%BFszej+Szko%B3y+Dziennikarskiej%22
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54. JEDLIŃSKI, Juliusz  

O szkole narodowej polskiej w Batignolles pod Paryżem / Juliusz Jedliński. Poznań : J. K. Żupański, 1853. 

Sygn. 9312 KZ NM 

55. JEŁOWICKI, Aleksander (1804-1877) 

Mowa pogrzebowa na cześć Karola Sienkiewicza : miana w Montmorency przy dobrocznem uroczystem 

nabożeństwie za dusze tych wszystkich co w służeniu Polsce wytrwali do końca dnia 21 maja 1860 roku / 

przez Alexandra Jełowieckiego. Paryż : Ksiegarnia Polska K. Królikowskiego, 1861 (Drukarnia :  

L. Martinet). 

Sygn. 259098 KZ NM 

56. JEŁOWICKI, Eustachy 

Uwagi o użyciu nakorzystniejszym czasu w emigracji, wraz z projektem Ogólnego Stowarzyszenia się 

Wychodźców Polskich przez Jednego z posłów / Aleksander Jełowicki. Paryż : A. Pinard, 1897. 

Sygn. 120108 KZ NM 

57. KALEMBKA, Sławomir (1936-2009) 

Wielka Emigracja : polskie wychodźstwo polityczne w latach 1831-1862 / Sławomir Kalembka.  

Warszawa : "Wiedza Powszechna", 1971.                            

Sygn. 173296 KZ T 

58. KĘPIŃSKA, Alicja                       

Sejmiki w rysunkach J. P. Norblina / Alicja Kępińska (oprac.) ; Jan Piotr Norblin (ilustr.). Warszawa : 

Arkady, 1958.                      

Sygn. 620 IK 

59. KLUSZCZYŃSKI, Ryszard Jeremi 

Od Michałowskiego do Fangora : nowoczesne malarstwo polskie / Ryszard Jeremi Kluszczyński.  

Kraków : WBC :[Wydawnictwo Ryszard Kluszczyński], 2016. 

Sygn. 12388 IK 

60. KOBERDOWA, Irena (1916-2008)  

Komuna Paryska i Polacy / Irena Koberdowa. Warszawa : "Interpress", 1971. 

Sygn. 205740 KZ 

61. Kodex cywilny franmcuzki. Warszawa : Drukar. Rządowej, 1829. 

Sygn. 741 KZ NM 

62. Kodex karzący dla Królestwa Polskiego : z dodaniem praw kryminalnych późniey uchwalonych, 

reiestru porządkowego i alfabetycznego, przypisków wskazuiących artykuły związek z sobą maiące. 

Warszawa : [Natanson] ;Druk. przy ulicy Elektoralnéy), 1830. 

Sygn. 1379 KZ NM 

63. Kodex Napoleona = CodeNapoléon = CodexNapoleonis / [tł. Franciszek Ksawery Szaniawski]. 

Warszawa : Drukarnia Rządowa, 1813. 

Sygn. 599 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+K+%AFupa%F1ski%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Je%B3owicki+Aleksander%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ksiegarnia+Polska+K+Kr%F3likowskiego%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=A+Pinard%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Kalembka+S%B3awomir%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wiedza+Powszechna%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Arkady%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=WBC%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Ryszard+Kluszczy%F1ski%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Koberdowa+Irena%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Interpress%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukar+Rz%B1dowej%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Natanson%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Druk+przy+ulicy+Elektoralney%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Rz%B1dowa%22
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64. Kodex postępowania sądowego kryminalnego / przetł. z fr. z zlecenia J. W. ministra Sprawiedliwości 

przez Filipa Jasińskiego. Ed. 2. Warszawa : Drukarnia Rządowa, 1811. 

Sygn. XIX//190 ZS 

65. KOŁŁĄTAJ, Hugo (1750-1812) 

Uwagi nad teraźnieyszem położeniem tey części ziemi polskiey, którą od pokoiu tylżyckiego zaczęto zwać 

Xięstwem Warszawskim : nil desperandum! Lipsk [i. e. Warszawa : s. n.], 1808. 

Sygn. 53783 KZ NM 

66. KOMARZEWSKI, M. 

Coup-d'oeil rapide sur les causes réelles de la décadence de la Pologne / M Komarzewski. Paris : 

Bertrand-Pottier, 1807. 

Sygn. 808 KZ NM 

67. KOMASZYŃSKI, Michał 

Piękna królowa Maria Kazimiera d'Arquien-Sobieska : 1641-1716 / Michał Komaszyński. [Wyd. 1 w tej 

ed.]. Kraków : Wydaw. Literackie, 1995. 

Sygn. 6961 W 

68. KONCZYŃSKI, Tadeusz (1875-1944)  

Marya Leszczyńska / Tadeusz Konczyński. Kraków : nakł. Księgarni J. Czerneckiego, [1917] (Kraków : 

Drukarnia "Czasu"). 

Sygn. 113821 KZ NM 

69. KOSIŃSKI, Amilkar Antoni 

Amilkar Kosiński we Wloszech 1795-1803 : zbiór materyałów do hist. legionów polskich we Wloszech / 

Amilkar Antoni Kosiński. Poznań : J. K. Żupański, 1877. 

Sygn. 9058 KZ NM 

70. KOT, Stanisław (1885-1975) 

Adieu à la Pologne / Stanisław Kot. Kraków : Towarzystwo Miłośników Książki, 1930.            

Sygn. 112220 KZ NM 

71. KRASICKI, Ignacy (1735-1801) 

Satyry / Ignacy Krasicki ; il. Jan Marcin Szancer; [tekst przygot. i przypisami opatrzył Feliks Przyłubski].  

[Wyd. 2]. Warszawa : "Książka i Wiedza", 1988 (dr. w Jugosławii).     

Sygn. 303592 KZ T 

72. KUBALSKI, Mikołaj Ambroży 

O związku sprawy polskiéj z kwestyą wschodnią : według publicystów francuzkich / Mikołaj Kubalski ; 

[Jeden z Dawnych Emigrantów]. Paris : Bibliothéque Polonaise, 1855. 

Sygn.  189422 KZ NM 

73. La Mercure Francois ou la suitte de L'Histoire de la paix. Commencant l'an M.D.CV. et finissant  

an sacre du Txes-Chrestien Roy de France et Navarre Loys III. Paris : Alexander da la Fontaine , 1611.         

Sygn. XVII/120 ZS 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Rz%B1dowa%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Ko%B3%B3%B1taj+Hugo%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=s+n%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Komarzewski+M%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Bertrand+Pottier%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Komaszy%F1ski+Micha%B3%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydaw+Literackie%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Konczy%F1ski+Tadeusz%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=nak%B3+Ksi%EAgarni+J+Czerneckiego%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Kosi%F1ski+Amilkar+Antoni%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+K+%AFupa%F1ski%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Kot+Stanis%B3aw%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Towarzystwo+Mi%B3o%B6nik%F3w+Ksi%B1%BFki%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Krasicki+Ignacy%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ksi%B1%BFka+i+Wiedza%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Bibliotheque+Polonaise%22
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74. La Pologne historique, littéraire, monumentale et pittoresque ou scènes historiques [...]. T. 1 / 

rédigée par une Société de Littérateurs, sous la direction de Léonard Chodzko ; publiée par Ignace-

Stanislas Grabowski. Paris : Bureau Central, 1835-1836 (Paris : Imprimeur Decourchant).          

Sygn. 97/1 CDD 

75. La Pologne historique, littéraire, monumentale et pittoresque ou scènes historiques [...]. T. 2 / 

rédigée par une Société de Littérateurs, sous la direction de Léonard Chodzko ; publiée par Ignace-

Stanislas Grabowski. Paris : Bureau Central, 1836-1837 (Paris : Imprimeur Decourchant).           

Sygn. 97/2 CDD  

76. LAET, Joannes de [1581-1649] 

Gallia, sive De Francorum regis dominus et opibus Commentarius / Joannes de Laet. Lugduni Batavorum 

: Ex officina Elzeviriana, 1629.                   

Sygn. XVII/285 ZS 

77. LATREILLE, André                     

L'ere napoléonienne. Paris: Armand Colin, 1974.         

Sygn. 208724 KZ T 

78. L'Empereur Napoléon III et la Pologne, 10 éd. Paris: Lebigre-Duquesne Freres, 1863.             

Sygn. 102399 KZ NM 

79. L'Empereur Napoleon et l'empereur Alexandre. Paris: E. Dentu, 1863.             

Sygn. 219804 KZ NM 

80. L'époque napoléonienne et les Slaves: col[l]oque organisé à Jabłonna les 3-4 septembre 1980 sous  

la réd. de Stefan Kozak et Hanna Popowska-Taborska ; Académie polonaise des sciences, Institut 

d'études slaves. Wrocław [etc.] : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1982 (Wroc : WDNSK). 

Sygn. 270552 KZ T 

81. LECHEVALIER, R. P. 

Exil et patrie. Discours prononcé le 21 mai 1886 dans l'église de Montmorency au service funebre pour 

les Polonais morts dans l'émigration. Paris : Imprim. G. Picquoin, 1886. 

Sygn.218631 KZ NM 

82. LELEWEL, Joachim          

Porównanie dwu powstań narodu polskiego 1794 i 1830-1831 : Prawność i korona oraz przypiski  

do dziejów polskich potocznie opowiedzianych / Joachim Lelewel. Paryż : Księgarnia J. Marylskiego i S-ki, 

1840.  

Sygn. 223723 KZ NM 

83. LENORMAND, M. A. 

Memoires historiques et secrets de l'impératrice Josephine Marie-RoseTascher de la Pagerie : première 

épouse de Napoleon Bonaparte ; ornés de cinq gravures portrait et facsimile. Tome premier / M.A. 

Lenormand. Pari s: M.A. Lenormand, 1820.  

Sygn. 60309 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Bureau+Central%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Bureau+Central%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Zak%B3ad+Narodowy+im+Ossoli%F1skich%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Lelewel+Joachim%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ksi%EAgarnia+J+Marylskiego+i+S+ki%22
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84. LENORMAND, M.A. 

Memoires historiques et secrets de l'imperatrice Josephine Marie-Rose Tascher de la Pagerie : premiere 

épouse de Napoleon Bonaparte ; ornés de cinq gravures portrait et facsimile. Tome second / M.A. 

Lenormand. Paris : M.A. Lenormand, 1820.  

Sygn. 60310 KZ NM 

85. Les Autrichiens en Galicie : les massacres de Galicie et Krakovie confisquée par l'Autriche en 1846 / 

documents et commentaires recueillis par Leonard Chodźko. Paris : E. Dentu, 1864.  

Sygn. 146066 KZ NM 

86. Les rapports des résidents français à Gdańsk au XVIIIe siècle. (1715 - 1719) = Raporty rezydentów 

francuskich w Gdańsku. (1715 - 1719) / wyd. Edmund Cieślak i Józef Rumiński. Gdańsk : Gdańskie 

Towarzystwo Naukowe, 1964. 

Sygn. 103690 KZ T 

87. LESZCZYŃSKI, Stanisław                      

Głos wolny króla Stanisława Leszczyńskiego / Stanisław Leszczyński ; z rękopisu królewskiego wydał  

i przedmową poprzedził Alexander Rembowski. Warszawa : Ordynacja Krasińskich i Swidzińscy, 1903. 

Sygn. 73030 KZ NM 

88. LESZCZYŃSKI, Stanisław, król Polski [1677-1766] 

Głos wolny wolność ubezpieczający / Stanisław Leszczyński. [B.m.] : [b.w.] , [1733].            

Sygn. XVIII/242 ZS 

89. LESZCZYŃSKI, Stanisław 

Głos wolny wolność ubezpieczający / Stanisław Leszczyński. Kraków : K.J. Turowski, 1858.            

Sygn. 181996 KZ NM 

90. LESZCZYŃSKI, Stanisław 

Memoriał Króla Stanisława Leszczyńskiego o zabezpieczeniu pokoju powszechnego = Memorial  

de l'Affermissement de la Paix Generale / Stanisław Leszczyński. Warszawa : J. Zycki, 1932.                       

Sygn. 19663 KZ NM 

91. LISZEWSKA, Ewa 

Viva la Polonia! Cudzoziemcy w Powstaniu Styczniowym 1863 r. / Ewa i Bogumił Liszewscy. Zakrzewo : 

Wydawnictwo Replika, cop. 2018.  

Sygn. 432632 KZ T 

92. LULLIN de CHÂTEAUVIEUX, Jacob Frédéric (1772-1841) 

Manuscrit venu de Sainte-Hélène : d'une manière inconnue. London: John Murray, 1817. (Bruxelles : 

chez P. I. de Mat, Imprimeur de L'Académie). 

Sygn. XIX //1519 ZS 

93. ŁABĘDZKI, Antoni 

Kodex postępowania sądowego cywilnego przez Antoniego Łabęckiego wytłumaczony : edycja 

poprawna / Antoni Łabęcki. Warszawa : Druk. Księży Pijarów, 1821.  

Sygn. 1450 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Lenormand+M+A%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=M+A+Lenormand%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=E+Dentu%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Ordynacja+Krasi%F1skich+i+Swidzi%F1scy%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=K+J+Turowski%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Leszczy%F1ski+Stanis%B3aw%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=J+Zycki%22
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94. ŁABĘDZKI, Antoni 

Kodex postępowania sądowego cywilnego z zalecenia JW. Ministra Sprawiedliwości / Antoni Łabęcki. 

Warszawa : [s.n.], 1810. 

Sygn. 30477 KZ NM 

95. ŁOJEK, Jerzy (1932-1986)  

Les journaux polonais d'expression française au siècle des lumières = Czasopisma polskie w języku 

francuskim w epoce Oświecenia /Jerzy Łojek ; [trad. en fr. par Monika Matysiak] ; L'Académie Polonaise 

des Sciences, l'Institut de Recherches Littéraires, Centre d'Histoire de la Presse. Wrocław :  

Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1980 (Wroc : WDNSK). 

Sygn. 259677 KZ T 

96. MAIMBOURG, Louis [1610-1686] 

Historie de l'arianisme depuis sa naissance jusqu'a sa fin: avec l'origine et le proogre's de l'heresie  

des sociniens. Par le fieur Louis Maimbourg, cy-devant Jesuite. Seconde partie / Louis Maimbourg. Paris : 

Sebastien Mabre-Cramoisy, 1686. 

Sygn. XVII/43 ZS 

97. MARKIEWICZ, Ewa (1948- ) 

Biblioteka Polska w Paryżu i jej zbiory / Ewa Markiewicz. Warszawa: Biblioteka Narodowa, 1995.  

Sygn. 415444 KZ T 

98. Massacres de Varsovie. Lettre à S. M. l"Empereur Napoleon III. Paris : E. Dentu, 1861.  

Sygn. 135464 KZ NM 

99. MASSON, Joseph René 

Encyclopédie des enfants : ou Abrégé de toutes les sciences, à l'usage des écoles des deux sexes /  

par J. R. Masson. Paris: Chez Masson et Fils, 1821.  

Sygn. 177//03 P 

100. MAURIXCHEU-BEAUPRE, Charles 

Versailles / Charles Mauricheau-Beaupre. Angers : "PAX", [po 1900].  

Sygn. 102219 KZ NM 

101. MAYER, Anton 

La Pologne et la Russie. Par M. M.... ancien officier français. Précédé d'un Coup-d'deil sur la situation 

actuelle de la France relativement à la Pologne par M. A. Jullien de Paris, auteur d'une Vie de Kosciuszko, 

membre des Sociétés des amis des sciences de Varsovie et de Cracovie du Comite central polonais  

de Paris / Mayer. Paris : Sédille, 1831.  

Sygn. 52636 KZ NM 

102. Merkuryusz Polski Ordynaryjny [3 Ianuarij - 22 Julii]. Warszawa : Wydawnictwa Artystyczne  

i Filmowe, 1978.  

Sygn. 68//14 PZS 

 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Zak%B3ad+Narodowy+im+Ossoli%F1skich%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=PAX%22
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103. MEYERSON, Daniel 

Tajemnica hieroglifów : Champollion, Napoleon i odczytanie Kamienia z Rosetty / Daniel Meyerson. 

Warszawa : Prószyński Media, 2015. 

Sygn. 414779 KZ T  

104. MICKIEWICZ, Adam (1798-1855) 

Adama Mickiewicza Dziadów część trzecia.  Wyd. 2. Paryż : nakł. Alexandra Jełowickiego, 1833. 

Sygn. 2537 CDD  

105. MICKIEWICZ, Adam (1798-1855) 

Monsieur Thadée de "Soplica" ou le dernier procés en Lithuanie sui géneris. : récit historique en douze 

chants. Partie 1/ Adam Mickiewicz ; [trad. Charles de Noire-Isle]. Paris : [s. n.], 1876 (Paris : Typographie 

de E. Plon).  

Sygn. 396463 KZ NM 

106. MICKIEWICZ, Adam (1798-1855) 

Pan Tadeusz / Adam Mickiewicz ; traduction zvec introduction et notes par Paul Cazin ; pref, de Louis 

Barthou. Paris : Libr. Garnier Freres, [ca 1958]. 

Sygn. 264540 KZ T 

107. MICKIEWICZ, Adam (1798-1855) 

Pan Tadeusz czyli Ostatni zajazd na Litwie : historja szlachecka z r. 1811 i 1812 we dwunastu księgach 

wierszem. T. 1 / przez Adama Mickiewicza. Paryż: Wydanie Alexandra Jełowickiego, 1834 (Paryż :  

w Typografji A. Pinard).  

Sygn. 2963/1 CDD 

108. MICKIEWICZ, Adam (1798-1855) 

Poezje. T. 6, Pan Tadeusz, czyli Ostatni zajazd na Litwie. Historja szlachecka z r. 1811 i 1812, we 

dwunastu księgach wierszem. T. 2. (Księga 6-12) / Adam Mickiewicz. Paryż : A. Jełowiecki i S-ka, 1838. 

Sygn. 238091 KZ NM 

109. MIEROSŁAWSKI, Ludwik                      

Histoirede la revolution de Pologne. Tome 2. / Ludwik Mierosławski. Paris : A. Jełowiecki et Cie., 1838. 

Sygn. 90479 KZ NM 

110. MIEROSŁAWSKI, Ludwik                      

Histoirede la revolution de Pologne. Tome 3. / Ludwik Mierosławski. Paris : A. Jełowiecki et Cie., 1838.        

Sygn. 90480 KZ NM 

111. MOCHNACKI, Maurycy                      

Powstanie narodu polskiego. T. 1 / Maurycy Mochnacki. Paryż : Nakł. Chełmicki, 1834.             

Sygn. 239/1 CDD 

112. MOLIERE                

Le Misanthrope. Paris : Le Misanthrope / Moliere. Paris : Bibliot. Nationale, 1890.           

Sygn. 69839 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=s+n%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Libr+Garnier+Freres%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=A+Je%B3owiecki+i+S+ka%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=A+Je%B3owiecki+et+Cie%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=A+Je%B3owiecki+et+Cie%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Nak%B3+Che%B3micki%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Bibliot+Nationale%22
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113. MONTALEMBERT, Charles Forbes de 

L'insurrection polonaise / par de Montalembert. 2 éd. Paris : E. Dentu, 1863.  

Sygn. 169601 KZ NM 

114. MONTALEMBERT, Charles Forbes de                            

Powstanie polskie / rzecz napisaną przez Karóla Montalemberta przetł. Prusinowski. Grodzisk : [s.n.], 

1863.                           

Sygn. 9843 KZ NM 

115. MONTALEMBERT, Charles Forbes de                    

Une nation en deuil : la Pologne en 1861 /  par le comte de Montalembert. Paris : Charles Douniol, 1861. 

Sygn. 229917 KZ NM 

116. MONTESQUIEU, Charles Louis de Secondat 

De l'esprit des lois / par Montesquieu. Paris : Pierre Didot et Pirmin Didot, 1803.            

Sygn. 752 KZ NM 

117. MONTESQUIEU, Charles Louis de Secondat                     

De l'esprit des lois : Avec les notes de l'auteur et un choix des observations de Dupin, Crevier, Voltaire, 

Mably / par Montesquieu. Paris : Didot Fre`res, Fils et Co., 1867.              

Sygn. 812 KZ NM 

118.  MONTESQUIOU-FEZENSAC, Anne-Pierre de [1739-1798]        

Coup-D'oeil sur la revolution francaise / Anne-Pierre de Montesquiou-Fezensac. Geneve : [b.w.] , 1795. 

Sygn. XVIII/132 ZS 

119. MONTHOLON, Charles Tristan de (1783-1853) 

Mémoires pour servir a l'histoire de France sous Napoléon : ecrits a Sainte-Helene T. 4, Mémoires / par 

les généraux qui ont partagé sa captivité, et publis sur les manuscrits entièrement corrigés de la main  

de Napoleon ; ecrits par le genéral comte de Montholon. Édition originale. [Paris : F. Didot], 1824 

(Francfort sur le Mein : J. D. Sauerländer).                    

Sygn. 60304 KZ NM 

120. NAPOLEON I              

En marge de la correspondance de Napoléon I : pieces inédites concernant la Pologne 1801-1815 / 

Napoleon I. Varsovie : Gebethner et Wolff, 1911.                            

Sygn. 119303 KZ NM 

121. NAPOLEON I (cesarz Francuzów ; 1769-1821)  

Kodex Napoleona : z przypisami. T. 1-2 / [przekł. z fr. Ksawerego Szaniawskiego i Spółki]]. Warszawa : 

Drukarnia Xięży Pijarów, 1808. 

Sygn. XIX//627 ZS 

122. NAPOLEON I                          

Pamiętniki Napoleona : rękopis nadesłany z Wyspy św. Heleny niewiadomym sposobem / Napoleon I ; 

przeł. na polskie z franc. egz. wydanego w Londynie w p. Murray 1817... Warszawa : [s.n.], 1912.       

Sygn. 29928 KZ NM 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=E+Dentu%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=s+n%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Montesquieu+Charles+Louis+de+Secondat%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Pierre+Didot+et+Pirmin+Didot%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Montesquieu+Charles+Louis+de+Secondat%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Didot+Fre+res+Fils+et+Co%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=F+Didot%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Gebethner+et+Wolff%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Napoleon%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Drukarnia+Xi%EA%BFy+Pijar%F3w%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=s+n%22
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123. NAPOLEON I (cesarz Francuzów ; 1769-1821)          

Rękopisy Napoleona 1793-1795 w Polsce. Warszawa : nakł. Polskiego Antykwarjatu Naukowego 

Hieronima Wildera ; Kraków : W. L. Anczyc, 1929.                             

Sygn. 10879 IK 

124. NIEGOLEWSKI, Andrzej Marcin                      

Les Polonais a Somo-Sierra en 1808, en Espagne : rectifications relatives a l'attaque de Somo-Sierra, 

décrite par des historiens français, suivies des opinions de Napoléon 1er sur la Pologne, émises  

a Sainte-Hélene / par Niegolewski. Paris : Dumineray 1855.      

Sygn. 152085 KZ NM 

125. NIEMCEWICZ, Julian Ursyn                

Juliana Niemcewicza pism różnych wierszem i prozą, t. 2. Warszawa : Drukarnia przy Nowolipiu, 1805. 

Sygn. 52895 KZ NM 

126. NIKLIBORC, Anna              

L'enseignement du français dans les écoles polonaises au XVIII-e siecle. Wrocław : Zakład Narodowy  

im. Ossolińskich, 1962.                     

Sygn. 87918 KZ T 

127. NOAILLES, Emmanuel Henri Victurnien (1830-1909)                

Henri de Valois et la Pologne en 1572. T. 1 / Emmanuel Henri Victurnien Noailles . Paris : Michel Lévy 

Freres, 1867.                       

Sygn. 164958 KZ NM 

128. NOAILLES, Emmanuel Henri Victurnien (1830-1909)               

Henri de Valois et la Pologne en 1572. T. 3, Documents et piéces justificatives / Emmanuel Henri 

Victurnien Noailles. Paris : Michel Lévy Freres, 1867.                

Sygn. 164960 KZ NM 

129. NOLHAC, Pierre de (1859-1936)           

La création de Versailles. Paris : Louis Conard, 1925.                

Sygn. 136576 KZ NM  

130. ODPOWIEDZ autorowi bezimiennéj broszury wydanéj w języku francuzkim w Paryżu roku 1862 pod 

tytułem : La Pologne, sonpassé et sonavenir. Poznań : Księgarnia J.K. Żupańskiego, 1872.                 

Sygn. 63792 KZ NM 

131. OGIŃSKI, Michał Kleofas           

Les adieux Polonaise No. 1 : Perles de Salon pour Piano / M[ichał] Ogiński. Varsovie : W. Banarski,  

[po 1850].                      

Sygn. 18383 N  

132. OGIŃSKI, Michał Kleofas. 

Mémoires de Michel Oginski sur la Pologne et les Polonais, depuis 1788 jusqu'a la fin de 1815. T. 2 / 

[éd. par Léonard Chodźko]. Paris : Barbezat et Delarue, 1826.                             

Sygn. 27110 KZ NM  

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Dumineray%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Michel+Levy+Freres%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Nolhac+Pierre+de%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Ogi%F1ski+Micha%B3+Kleofas%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Barbezat+et+Delarue%22
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133. PERRAUD, Charles                

L'avenir La Pologne : discours prononcé le 21 mai 1864 dans Déglise de Montmorency au service 

funébre pour les Polonais morts dans l'émogration / Charles Perraud. Paris : E. Dentu, 1864.             

Sygn.  58993 KZ NM 

134. PEZDA, Janusz (1960- ) 

Historia Biblioteki Polskiej w Paryżu w latach 1838-1893 / Janusz Pezda. Kraków : Towarzystwo 

Wydawnicze "Historia Iagellonica", 2013.  

Sygn. 746//02 INF 

135. PLEBAŃSKI, Józef Kazimierz                        

Jan Kazimierz Waza : Marja Ludwika Gonzaga : dwa obrazy historyczne / Józef Kazimierz Plebański. 

Warszawa : Gebethner i Wolff, 1862.                  

Sygn. 1122 KZ NM 

136. Polskie pieśni patriotyczne. Poznań : Podsiedlik-Raniowski i Spółka , 1997.     

Sygn. 19102 N 

137. PONIATOWSKI, Józef:               

Korespondencya księcia Józefa Poniatowskiego z Francyą = Correspondanceduprince Joseph Poniatowski 

avec la France, 1, 1807-1808. Poznań : Pozn. Tow. Przyj. Nauk, 1921.                                      

Sygn. 6623 KZ NM 

138. POTOCKI, Jan (1761-1815)                          

Livre III : Suite des recherches sur la Sarmatie / Jan Potocki. Varsovie : L'Imprimerie Libre , 1789.  

Sygn. XVIII/260 ZS 

139. POTOCKI, Jan (1761-1815)                

Manuscrit trouvé à Saragosse, 2 éd. Paris : "Gallimard", 1958.               

Sygn. 356193 KZ T 

140. POTOCKI, Jan (1761-1815)                   

Rękopis znaleziony w Saragossie / Jan Potocki ; opracowanie François Rosset, Dominique Triaire ; nowe 

tłumaczenie ostatniej wersji autorskiej z 1810 roku Anna Wasilewska. Kraków : Wydawnictwo Literackie, 

2015.                      

Sygn. 423134 KZ T 

141. PRADT, Dominique de (1759-1837)           

Du Congres de Vienne. T. 1 / M. de Pradt. Paris : Deterville Libr. : Delaunay Libraire, 1815 (Paris :  

De Crapelet).                                 

Sygn. XIX//535 ZS 

142. PRADT, Dominique de (1759-1837)  

Histoire de l'ambassade dans le Grand Duché de Varsovie en 1812 / par M. de Pradt. 8 ed., rev. et corr. 

Paris : Pillet, Imprimeur-Libraire, 1817.                               

Sygn. XIX//81 ZS 

http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=E+Dentu%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Pezda+Janusz%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Towarzystwo+Wydawnicze+Historia+Iagellonica%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Towarzystwo+Wydawnicze+Historia+Iagellonica%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Gebethner+i+Wolff%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Wydawnictwo+Literackie%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Pradt+Dominique+de%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Deterville+Libr%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Delaunay+Libraire%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=01&TX=Pradt+Dominique+de%22
http://mak.wimbp.lodz.pl/cgi-bin/ksiazki/makwww.exe?BM=1&IM=09&TX=Pillet+Imprimeur+Libraire%22
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143. PRADT, Dominique de (1759-1837)  

L'Europe après le Congrès d'Aix-la-Chapelle, faisant suite au Congrès de Vienne / par M. de Pradt. 

Bruxelles : Libraire de Mat, 1819.                                  

Sygn. XIX//721 ZS 

144. PROYART, Liévin-Bonaventure 

Histoire de Stanislas I-er, roi de Pologne, duc de Lorraine et de Bar. T. 1 / par l'abbé Proyart.  

WYDANIE Nouvelle édition, revue et corrigée.Paris : Méquignon j., [1819].               

Sygn. 56827 KZ NM   

145. RACINE, Jean Baptiste 

Brytannik : tragedya ... w pięciu aktach / Jean Baptiste Racine ; z franc. wierszem polskiem przełożona 

przez Walentego Zambrzyckiego. Wilno : [s. n.], 1809.        

Sygn. 52683 KZ NM 

146. RACINE, Jean (1639-1699) 

Fedra / Jean Racine ; przeł. [z fr.] Boy. Kraków : G. Gebethner i Spółka ; Warszawa : Gebethner i Wolff, 

1920 (Kraków : Druk. W. L. Anczyca i Ski). 1920.                      

Sygn. 340189 KZ NM 

147. RACINE, Jean Baptiste 

Oevres de ... : edition illustrée de 85 vignettes par... , augmentée d'une vie de Racine et de notices sur 

chakues piéce par... / ...Racine ; ...Pauquet ; ...Emile de la Bedolliére. Paris : Gustave Barba Libr. - Edit., 

[1851?].                      

Sygn. 213033 KZ NM 

148. RASPAIL, François-Vincent. 

De la Pologne : sur les bords de la Vistule et dans l'émigration / par F.-V. Raspail. Paris : Imprimerie  

de Bourgogne et Martinet, 1839.                   

Sygn. 123899 KZ NM 

149. RASPAIL, François-Vincent.                

Polska nad brzegami Wisły i w emigracyi / przez F. V. Raspail ; tłóm. z fr. Poitiers : F.-A. Saurin, 1840. 

1840.  Sygn. 101800 KZ NM 

150. RÉMY, Tristan. 

La commune a Montmartre 23 mai 1871 / Tristan Rémy. Paris : Éditions Sociales, 1970.              

Sygn. 154467 KZ NM 

151. Respublica, Suie Status Regni Poloniae, Lituaniae, Prusiae, Livoniae, etc. Diversorum Auctorum. 

Lugduni  Batavorum: Ex officina Elzeviriana, 1642.         

Sygn. XVII/288 ZS 
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152. RICHELET, Cesar-Pierre [1626-1698]  

Premiere partie : Nouveau Ditionaire Francois, contenant generalment tous les mots, les matieres,  

et plusieures Nouvelles Remarques fur la Langue Francoise /.../ celui des Adjectiss & des Prepositions / 

Cesar-Pierre Richelet. Cologne : Jean Francois Gaillard , 1694.                                           

Sygn. XVII/370 ZS 

153. ROBINET, L. Gabriel. 

Histoire de la Presse / par L. Gabriel Robinet. Paris : "Hachette", [1960].                  

Sygn. 351378 KZ T 

154. ROGRON, J. A. 

Kodex postępowania cywilnego wyłuszczony przez swoje powody i przez przykłady z rozwiązaniem pod 

każdym artykułem trudności a oraz głównych zagadnień nastręczających się w texcie jako też  

z opisaniem znaczenia wszelkich wyrazów prawnych. T. 1 / J. A. Rogron. Warszawa : Damazy 

Dzierożyński, 1829.                     

Sygn. 53129 KZ NM 

155. ROGRON, Joseph-Adrien (1793-1871) 

Kodex postępowania cywilnego, wyłuszczony przez swoje powody i przez przykłady, z rozwiązaniem pod 

każdym artykułem trudności, a oraz głównych zagadnień, nastręczających się w texcie, jako też z 

opisaniem znaczenia wszelkich wyrazów prawnych. T. 2 / podług drugiey edycyi przez J. A. Rogrona ; 

przeł. [...] przez Domazego Dzierożyńskiego. Warszawa : Damazy Dzierożyński, 1829 (Warszawa : Druk. 

Łątkiewicza).                        

Sygn. XIX//570 ZS 

156. ROUSSEAU, Jean-Jacques [1712-1778]  

T. 1 : Ceuvres de J. J. Rousseau. Tome premier, contenant la politique. = Ceuvers de J.J. Rousseau, 

citoyen de Geneve. Edition ornee de superbes Figures d'apres les Tableaux et Dessins de Cochin, 

Vincent, Regnault et Monsiau. Politique / Jean-Jacques Rousseau. Paris : Didot le Jeune , 1793.  

Sygn. XVIII/335 ZS 

157. ROUSSEAU, Jean-Jacques  

Oeuvres choisies : contrat social ou principes du droit politique precede de discours / Jean Jacques 

Rousseau. Paris : Garnier freres, [rr-?].                   

Sygn. 11378 KZ NM 

158. ROUSSEAU, Jean-Jacques [1712-1778]  

Tome huitieme : Oeuvres completes de J. J. Rousseau, citoyen de Geneve : Emile, ou de L'Education / 

Jean-Jacques Rousseau. Basle : de L'Imprimerie de J. J. Thourneisen , 1793.             

Sygn. XVIII/370 ZS 

159. Rys krótki proiektu nowego do procedury cywilney, porównanie iego z francuzką dziś 

obowięzuiącą i powody głownych zmian i dodatków. [Warszawa] : [s. n.], [1820].  

Sygn. XIX//1234 ZS    
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160. SAINT-QUEN de  

Le roi Stanislas et Marie Leczinska ... avec quatre portaits et fac-simile / par la Marquise des Réaulx. 

Paris : Libraire Plon, 1895.                                  

Sygn. 219764 KZ NM 

161. SALVANDY, Narcisse-Achille de (1795-1856) 

Histoire de Pologne avant et sous le roi Jean Sobieski. T. 1 / par N. A. de Salvandy. Paris : A. Sautelet  

et Cie : Alexandre Mesnier, 1829 (Paris : H. Fournier).                      

Sygn. XIX//1491 ZS 

162. SÉGUR D'AGUESSEAU,Raymond Joseph Paul 

Mowa hrabiego de Ségur-d'Aguesseau w interesie Polski miana w senacie francuzkim 17 grudnia 1863 / 

tłomaczenie Józefa Wiena. Bruxella : [s. n.], 1863.                                

Sygn. 121603 KZ NM 

163. SENECA, Lucius Annaeus (ca 4 a.C.-65) 

Hippolit : tragedyja, jedna z dziesiąci, które wierszem łacińskim napisał Seneka, na polskie 

przetłumaczona. Andromacha : tragedyja z francuskiego przetłumaczona / [przetłumaczył] Stanisław 

Morsztyn ; wydali Michał Bajer, Radosław Rusnak. Warszawa : Instytut Badań Literackich PAN. 

Wydawnictwo, 2016.                                         

Sygn. 425965 KZ T 

164. SIENKIEWICZ, Karol                      

Skarbiec historii polskiej. T. 1 / Karol Sienkiewicz. Paryż: [s.n.], 1839.              

Sygn. 29503 KZ NM 

165. SKAŁKOWSKI, Adam Mieczysław                                          

Les Polonais en Egypte 1798-1801 / Adam Mieczysław Skałkowski. Paris : Bernard Grasset, 1910.                       

Sygn. 27234 KZ NM 

166. SŁUGOCKI, Leszek (1924- ) 

Montesquieu w Lotaryngii / Leszek Sługocki. "Stanisław Leszczyński" ; Lizymak / Montesquieu (Charles 

de Secondat baron de Montesquieu). Łódź : Oficyna Bibliofilów, 2005.                

Sygn. 400936 KZ T   

167. SOBOUL, Albert (1914-1982).  

1789 : "L' an un de la liberté" : étude historique textes originaux / Albert Sobul. 2 éd., revue et augm. 

Paris : Édit. Sociales, 1950.                    

Sygn. 247909 KZ T 

168. SOLIGNAC, Joseph Pierre de [1686-1773]  

Tom I : Historya Polska = napisana w języku francuskim przez J. P. de Solignac Sekretarza Króla J Mci 

Polskiego, Xiążęcia Lotaryńskiego y Baru. Tom pierwszy / Joseph Pierre de Solignac. Wilno : w Drukarni 

J.K.M. y Rzeczyposp. XX Schol. Piarum , 1763.                     

Sygn. XVIII/86 ZS    
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169. SOLIGNAC, Joseph Pierre de [1686-1773]                   

Tom IV : Historya Polska = napisana w języku francuskim przez J. P. de Solignac Sekretarza Króla J Mci 

Polskiego, Xiążęcia Lotaryńskiego y Baru. Tom czwarty / Joseph Pierre de Solignac.  

Wilno : w Drukarni J.K.M. y Rzeczypospolit. XX Scholarum Piarum , 1766.                       

Sygn. XVIII/88 ZS   

170. SOŁTYK, Roman (1790-1843)                      

La Pologne, précis historique, politique et militaire de sa révolution, précédé d'une esquisse de l' histoire 

de la Pologne depuis son origine jusqu'en 1830, t. 1-2 / / par le Roman Soltyk. Paris :  Pagnerre, 1833. 

Sygn. 53318 KZ NM 

171. SOREL, Albert (1842-1906) 

Kwestia wschodnia w XVIII wieku : pierwszy podział Polski i traktat kainardżyjski / Albert Sorel ; oprac. 

i wstępem poprzedził Janusz Pajewski. Wyd. 2. Warszawa : Państ. Instytut Wydawniczy, 1981.                      

Sygn. 943.8//751 W 

172. SOREL, Albert                      

La Question d'Orient an XVIII-e siecle / Albert Sorel. Paris : E. Plon et C-ie, [18-?].               

Sygn. 74195 KZ NM 

173. SOREL, Albert  

L'Europe et la révolution française. Partie 5, Bonaparte et le Directoire 1795-1799. Paris : Plon-Nourrit, 

1927.                        

Sygn.  15745 KZ NM 

174. SOREL, Albert  (1842-1906)  

Sprawa wschodnia w XVIII wieku : pierwszy podział Polski i traktat Kainardżyjski / Albert Sorel ; przeł.  

z upoważnienia aut. słuchacze Uniwersytetu Lwowskiego ; z przedm. Szymona Askenazego. Lwów : nakł. 

Księgarni H. Altenberga ; Warszawa : E. Wende i Spółka, 1903 (Kraków : Druk. W.L. Anczyca i Spółki). 

Sygn. 400084 KZ NM 

175. Souvenirs de la Pologne, historiques statistiques et litteraires : publies par une reunion  

de litteraturs polonais. Paris: Bureau des souvenirs, 1833.                         

Sygn. 38746 KZ NM 

176. STANISŁAW LESZCZYŃSKI (król Polski ; 1677-1766). 

Rys życia i wybór pism Stanisława Leszczyńskiego króla polskiego xięcia Lotaryngii i Baru zwanego 

Filozofem Dobroczyńcą / podług edycyi fr. przez Saint-Ouën ; ogłoszony w języku oyczystym przez 

Kajetana Lubicz Niezabitowskiego. Warszawa : nakł. A. Brzeziny, 1828 (Warszawa : Drukarnia Józefa 

Więckiego).                                                                       

Sygn. 403 KZ NM 
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177. SUŁKOWSKI, Józef               

Jenerała Józefa Sułkowskiego życie i pamiętniki historyczne, polityczne i wojskowe o Rewolucji Polskiej  

w latach 1792-1793, Kampaniach Włoskich w 1796-1797, Wyprawie Tyrolskiej i Kampaniach Egipskich / 

napisał i zebrał Pan Hortenzyusz de St. Albin ; (pseudonim) ; przełożył z fr. Ludwik Miłkowski. Poznań :  

J. K. Żupański, 1864.                                         

Sygn.  26886 KZ NM 

178. TARGOSZ, Karolina             

Francuski teatr królowej Marysieńki / Karolina Targosz. Warszawa : Muzeum Pałacu Króla Jana III  

w Wilanowie, cop. 2013.                    

Sygn. 429982 KZ T 

179. TARGOSZ, Karolina             

La cour savanté de Louise-Marie de Gonzague et ses liens scientifiques avec la France 1646-1667 / 

Karolina Targosz ; trad. par Violetta Dimov. Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1982.      

Sygn. 272086 KZ T 

180. TARGOSZ, Karolina                 

Uczony dwór Ludwiki Marii Gonzagi (1646-1667) : z  dziejów polsko-francuskich stosunków naukowych / 

Karolina Targosz. Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1975.               

Sygn. 211622 KZ T  

181. Tome premier : Encyclopedie, ou dictionnaire raisonne des sciences, des arts et des metiers,  

par une societe de gens de letters. Edition exactement conforme a celle de Pellet, in-quatro. Lausanne 

Berne : Societes Typographiques , 1781. 

Sygn. XVIII/192 ZS 

182. Trzy kodexa francuzkie : kodex cywilny, kodex postępowania sądowego, kodex handlowy]. [S. l.] :  

[s n.], [ca 1845?].                     

Sygn. 227719 KZ NM   

183. UGNIEWSKI, Piotr                   

Media i dyplomacja : "Gazette de France" o sejmie rozbiorowym 1773-1775 / Piotr Ugniewski. 

Warszawa: Wydawnictwo DiG, 2006.                   

Sygn. 377834 KZ NM 

184. UGNIEWSKI, Piotr                   

Między absolutyzmem a jakobinizmem. "Gazeta Lejdejska" o Francji i Polsce 1788-1794” /  

Piotr Ugniewski.Warszawa: DiG, 1998.                      

Sygn. 345684 KZ T 

185. VENERONI, Giovanni [1642-1708]           

Le Maitre Italien. Contentant tout ce qui est nececlaire pour apprendre facilement et en peu de tems  

a parler lire et ecrire en Italien et entendre les Auteurs tant en Profe qu'en Vers [...] / Giovanni Veneroni. 

Amsterdam : Pierre Brunel , 1691.                                

Sygn. XVII/231 ZS 
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186. WAGNER, Arkadiusz            

By chronić i zdobić : o oprawach, superekslibrisach i ekslibrisach w Bibliotece Polskiej w Paryżu / 

Arkadiusz Wagner. Paryż ; Toruń : Wydawnictwo Naukowe Uniwersytetu Mikołaja Kopernika, 2014.        

Sygn. 295//12 PZS 

187. WALISZEWSKI, Kazimierz            

Marysienka : Marie de la Grange d'Arquien reine de Pologne femme de Sobieski 1641-1716  /  

K. Waliszewski. 2 éd. Paris : Plon, 1898.                  

Sygn. 111473 KZ NM   

188. WALISZEWSKI, Kazimierz                

Polsko-francuzkie stosunki w XVII w. (1644-1667) : opowiadania i źródła historyczne ze zbiorów 

archiwalnych francuskich publicznych i prywatnych / Kazimierz Waliszewski. Kraków : Towarzystwo 

Historyczno-Literackie, 1889.                   

Sygn. 10420 KZ NM 

189. Wielka księga patrioty : [najpiękniejsze polskie pieśni patriotyczne / oprac. haseł słownika, 

ciekawostek i biografii patriotów Ireneusz Korpyś, Józefina Kępa ; opracowanie muzyczne, grafika 

nutowa Michał Rorat.]. Częstochowa : Wydawnictwo Świętego Filipa Apostoła, cop. 2016. 

Sygn. 5791 M 

190. WILLAUME, Juliusz            

Amilkar Kosiński 1769-1823 / napisał Juljusz Willaume. Poznań : Księg. Uniwers., 1930.  

Sygn. 100260 KZ NM 

191. WITKOWSKA, Alina (1928-2011).                 

Cześć i skandale : o emigracyjnym doświadczeniu Polaków / Alina Witkowska. Gdańsk : "Słowo/Obraz 

Terytoria", cop. 1997.                                 

Sygn. 336817-EO KZ T 

192. WITWICKI,  Stefan                   

Wieczory pielgrzyma : rozmaitości moralne, literackie i polityczne. T. 2 / Stefan Witwicki. Wyd. 2 pomn. 

Paryż : Xięg. Katolicka Polska, 1845.  

Sygn. 147649 KZ NM 

193. WOŁOWSKI, Bronisław           

Dombrowski et Versailles : avec  pièces et autographes a l'appui . Signes Picard, Dombrowski, 

Delescluze, etc. et une lettre autographe de M. François Smolka / Bronisław Wołkowski. 6 e édition, 

revue et corrigée par l'auteur.  Genève :  Imp. Varey Frěres, 1871.               

Sygn. 125985 KZ NM 

194. Wspólna sprawa : studia i materiały do dziejów emigracji polskiej we Francji / Polska Akademia 

Umiejętności. Kraków : Polska Akademia Umiejętności,  2017.                 

Sygn. 175//017 INF 
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195. WYLEŻYŃSKA, Aurelia            

Marja Leszczyńska na dworze wersalskim / Aurelia Wyleżyńska ; z przedm. Stanisława Wasylewskiego. 

Poznań : Wydawnictwo Polskie, 1923.                  

Sygn. 18478 KZ NM 

196. WYSPIAŃSKI, Stanisław (1869-1907).                  

Warszawianka. Pieśń z roku 1831 / napisał Stanisław Wyspiański. [S. l.]: Instytut Wydaw. "Bibljoteka 

Polska", ca 1900] (Bydgoszcz : "Bibljoteka Polska").                

Sygn. 308802 KZ NM 

197. ZAJĄCZEK, Józef  (1752-1826) 

Histoire de la révolution de Pologne en 1794 [Stary druk] / par un temoin oculaire. Paris: Magimel, 1797. 

(Paris : Impr. de Crapelet).                   

Sygn. XVIII//1162 ZS 

198. ZAKRZEWSKI, Bogdan (1916-2011) 

Bluszcz Tyrteusza i wawrzyn Leonidasa o  "Warszawiance" Delavigne'a, Sienkiewicza, Kurpińskiego / 

Bogdan Zakrzewski. Wrocław : Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1987.             

Sygn. 884//2595 W 

199. ZAMOYSKI, Adam (1949- )                          

Napoleon. Człowiek i mit / Adam Zamoyski ; przełożył Michał Ronikier. Kraków : Wydawnictwo 

Literackie, 2019.                      

Sygn. FA HI KS0601080  CZYT_G 

200. Zdanie sprawy z czynności komitetu narodowego polskiego : od grudnia 1831 do maja 1832. Paryż: 

[s.n.], 1832.                      

Sygn. 2431 CDD 

201. ZDRADA, Jerzy (1936- )                 

Wielka Emigracja po Powstaniu Listopadowym / Jerzy Zdrada.  Warszawa: Krajowa Agencja 

Wydawnicza, 1987.                     

Sygn. 29/46//943.8 P 

202. ZIELIŃSKI, Józef (1785-1857)                  

Grammatyka francuzka teoryczno-praktyczna ułożona dla Polaków : z naylepszych gramatyków 

francuzkich i autorów klassycznych, podług planu przez Magistraturę Oświecenia na szkoły 

departamentowe przepisanego / przez Józefa Zielińskiego. Warszawa: nakł. Zawadzkiego i Węckiego, 

1816.                                                

Sygn. XIX//268 ZS 

203. ZIELIŃSKI, Marek Grzegorz:                     

Cudzoziemcy w życiu codziennym Rzeczypospolitej doby stanisławowskiej / Marek Grzegorz Zieliński. 

Bydgoszcz : Wydawnictwo Akademii Bydgoskiej im. Kazimierza Wielkiego, 2004.             

Sygn. 371245 KZ T 
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204. ŻELEŃSKI, Tadeusz (1874-1941)          

Marysieńka, la plus aimée des reines / Thadée Boy-Żeleński ; vers. française de Paul Cazin ; préf. de Jean 

Fabre. Varsovie : Editions Interpress, 1975.  

Sygn. 16827 EO WIĘC. 2TYGODNIE 

205. Życie marszałków francuzkich z czasów Napoleona : z rycinami rytemi przez najpierwszych 

artystów francuskich podług oryginalnych obrazów z Galeryi Wersalskiej, Poszyt 1. Warszawa: S.H. 

Merzbach Księgarz, 1841.                                

Sygn. 1737 CDD 

 

Czasopisma 

1. EphéméridesPolonaises. Paris : Edouard Dentu, Libr. Centr., 1863. 

Sygn. 4910-A KZ MW  

2. Journal Encyclopédique ou Universel  / red. M. Weissenbruch. Bouillon : [s.n.], 1786–1788.            

Sygn. 3960-A W 

3. Kalendarz Pielgrzymstwa Polskiego na Rok 1838 / [oprac. Aleksander Jełowicki], 1837. Paryż : 

Księgarnia i Drukarnia Polska [Aleksandra Jełowickiego i Spółki], 1838.                                

Sygn. 10611-A 

4. Kraj i Emigracya. Zbiór pism politycznych i wojskowych, 1835 z. 3. Paryż : Janusz Woronicz ;  

w Drukarni i Gisserni A. Pinard, 1835.                  

Sygn. 7153- A 

5. La Tribune des Peuples. Wydanie fototypiczne / red. Henryk Jabłoński, 1963. Wrocław: Zakład 

Narodowy im. Ossolińskich Wydawnictwo Polskiej Akademii Nauk, 1963. Wydaw. fototyp. oryg.: Paris : 

[s.n.], 1849 (15 mars 1849-10 november 1849).                 

Sygn. 11307-A 

6. Le Polonais : journal des intérêts de la Pologne/ red. Władysław Broel-Plater, 1833- . Paris: 

Towarzystwo Literackie, 1833.                    

Sygn. 8174-A 

7. Nouvelles Extraordinaires de Divers Endroits / red. Etienne Luzac. Lejda, Holandia : [s.n.], 1771, 1789. 

Sygn. 1430-A KZ   

8. Noworocznik Demokratyczny 1842- . Paryż : [Druk. Bourgogne i Martinet przy ul. Jacob 30],  

1842-1843.                      

Sygn. 4481-A       

9. Pamiętnik Emigracji. Zjednoczenie Emigracji Polskiej / [oprac. Michał Podczaszyński, Maurycy  

Mochnacki], 1832- . Paryż : Druk. A. Pinard, 1832-1833.               

Sygn. 3205-A 
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10. Pielgrzym Polski. Pismo polityce i literaturze narodowej poświęcone/ red. Eustachy Januszkiewicz, 

1832- . Paryż: W drukarni i giserni A. Pinard, 1832-1833.                

Sygn. 10989 -A    

11. Pismo Towarzystwa Demokratycznego Polskiego, 1837 . Poitiers: [Józef Słowicki, Teofil Wiśniowski], 

1837-1841.                          

Sygn. 6660-A 

12. Wiadomości Polskie, 1855. Paryż : Maciéj Kleniewski ; [Maulde i Renou], 1855.            

Sygn. 4549-A   

13. Zbratnienie. Pismo poświęcone sprawie polskiej wydawane staraniem Braci Zjednoczonych. 1847-. 

Paryż : Księgarnia Słowiańska, 1847-1848.                 

Sygn. 4795-A         

14. Zdanie Sprawy z Czynności Komitetu Narodowego Polskiego na dniu 8 grudnia 1831 r. we Francji 

Zawiązanego, 1831- . Paryż : Drukarnia A. Pinard, 1831-1833.               

Sygn. 7011- A 

 

Mapy  

1. Europa [W:] Atlas minor XXVI selectarum tabularum geographicarum Homanni = Kleiner atlas von 

sechs und zwanzig auserlesenen Hamanns Land Sharten / secundum methodum Hubneri, M. Schatzii. 

Norimbergae : Homann, [po 1730].                             

Sygn. KS 451 ZS 

2. Gallia [W:] Atlas minor XXVI selectarum tabularum geographicarum Homanni = Kleiner atlas von sechs 

und zwanzig auserlesenen Hamanns Land Sharten. Norimbergae: Homann, [po 1730].            

Sygn. KS 451 ZS 

3. Île-de-France [W:] Atlas sive Cosmographicae Meditationes de Fabrica Mundi et Fabricati Figura / 

Gerard Mercator Amsterdam : Jadocus Handius, [1606?].                  

Sygn. KS 1665/1-2 ZS 

4. Mapa Polski z 1739 r. [W:] Atlas minor XXVI selectarum tabularum geographicarum Homanni = 

Kleiner atlas von sechs und zwanzig auserlesenen Hamanns Land Sharten. Norimbergae: Homann, 

[po 1730].            

Sygn. KS 451 ZS 

5. Regni Poloniae Magnique Ducat. Lithuaniae Nova et exacta Tabulla ad mentem Satrovolcii descripta  

a Johanne Bapt. Homanno. Norimbergae: J.B. Homann, [ok. 1743].                   

Sygn. KS 109 ZS 


